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FINANÇAS DE NEGÓCIOS

6 a cada 10 recorrem a empréstimo 
pessoal para financiar empresa

Maioria dos donos de pequenos negócios conseguiu crédito 
como pessoa física em 2022

Produção de Infografia: Fonte: 9ª edição da pesquisa “Financiamento dos Pequenos Negócios no 
Brasil”, do Sebrae. Foram entrevistados 6.345 empresários de todas as 
unidades da federação, entre 22.jul e 30.ago.2022

A força do empreendedor brasileiro/ 0800 570 0800 / www.sebrae.com.br

Confira mais em https://datasebrae.com.br/

Setor de serviços teve maior taxa de 
concessão para pessoa física 

Na divisão por porte, os MEI tiveram maioria nesse tipo de demanda

Empreendedores com ensino fundamental foram 
os que mais conseguiram empréstimo pessoal

Já aqueles que têm pós-graduação alcançaram mais 
crédito enquanto pessoa jurídica

Mais de 80% relatam dificuldade em obter crédito 
Número aumentou em relação a 2020, quando teve

início a pandemia de covid-19

Diminuição de juros é a principal 
demanda dos empresários 

Para facilitar o acesso a empréstimos, donos de pequenos 
negócios também querem menos burocracia 
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É a 1ª vez que a quantidade de empréstimos concedidos para 
pessoa física supera para pessoa jurídica na série histórica
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